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STUDENT QUESTIONNAIRE ON WORK INTEGRATED LEARNING  
Programme: _________________        Date: ________________ 
IMPORTANT INSTRUCTIONS 
Please tell us about the training provided by the organisation that sent you this questionnaire. Your 
feedback will play an important role in developing the quality of training at this organisation. In this 
questionnaire, the term ‘training’ refers to learning experiences provided by the WCCN. The term 
‘trainer’ refers to trainers, teachers, lecturers or instructors from your WCCN. Provide one 

response to each item on the form. Complete using a black or blue pen. Place a clear ‘✗’ inside each 
box.  
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1 Lecturers were effective in their clinical teaching.     

2 Lecturers had good knowledge and experience of the  industry.      

3 Lecturers were able to relate material to the workplace.     

4 Overall, I am satisfied with the training.     

5 We would recommend the training to others     

6 Assessments were based on realistic activities.     

7 The WCCN gave appropriate recognition of existing knowledge and 
skills.  
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8 Assessments were at the appropriate level.     

9 The training focused on relevant skills.     

10 The training prepared students well for work.     

11 The training had a good mix of theory and practice     

12 The training reflected current practice.     

13 Students gained the clinical skills they needed from this training     

14 The training helped me work with people.     

15 The training helped me identify how to build on my current 
knowledge and skills 

    

16 I gained the knowledge I needed from this training     

17 The training prepared me for the demands of work.     

18 The training used up-to-date equipment, facilities and materials     

19 The training resources were appropriate for my needs.     

20 Training resources and equipment were in good condition     

21 The WCCN acted on feedback from students     

22 Assessments were fair     

23 The WCCN dealt satisfactorily with any issues or complaints     

24 The WCCN provided good support for workplace training and 
assessment 

    

25 The WCCN clearly explained what was expected from students.     

26 What were the best aspects of this training? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

27 What aspects of your training is in need of IMPROVEMENT? 
 
 
 
 
 
 

 


